Приложение  1
Вариант 1

1. Что является источником энергии на ТЭС?

1) Нефть, уголь, газ

2) Энергия ветра

3) Энергия воды

2. В какой области народного хозяйства расходуется наибольшее количество производимой электроэнергии?

1) В промышленности

2) В транспорте

3) В сельском хозяйстве

3. Как  изменится выделяемое проводами количество теплоты, если увеличить площадь поперечного сечения провода S?

1) Не изменится

2) Уменьшится

3) Увеличится

4. Какой трансформатор нужно поставить на линии при выходе из электростанции?

1) Понижающий

2) Повышающий

3) Трансформатор не нужен

5. Энергосистема — это

1) Электрическая система электростанции

2) Электрическая система отдельного города

3) Электрическая система районов страны, соединенная высоковольтными линиями электропередачи

Вариант 2

1) Что является источником энергии на ГЭС?

2) Нефть, уголь, газ

3) Энергия ветра

4) Энергия воды

1. Трансформатор  предназначен

1) Для увеличения срока службы проводов

2) Для преобразования энергии

3) Для уменьшения выделяемого проводами количество теплоты

2. Энергосистема — это

1) Электрическая система электростанции

2) Электрическая система отдельного города

3) Электрическая система районов страны, соединенная высоковольтными линиями электропередачи

3. Как  изменится выделяемое проводами количество теплоты, если уменьшить  длину провода?

1) Не изменится

2) Уменьшится

3) Увеличится

4. Какой трансформатор нужно поставить на линии при входе город?

1) Понижающий

2) Повышающий

3) Трансформатор не нужен






























